TRIK

Ha6op TPUK
JTabopaTtopusa

CocTaB Habopa
2020.1






KoHTponnep

Ha6op nutaHuda

MamMaTtb

Ha6op paTtumnkoB

Ha6op aBMXuUTenem, COBMECTUMbIA C KOHTPOJIJIEPOM

Ha6op nepexoaHUKOB K cepBoaBUraTensam

Ha6op konec

Ha6op Kpenexa

KoMnnekT MHCTpyMeHTOB

Ha6op NiacTUKOBBIX LWeCTepHeln

Ha6op KpenneHuii Ha ocu

Ha6op MeTannuyeckux ocev

Ha6op MeTannuueckux geTtaneun

OcHoBa ana ctTeHAoB

AnekKTpornposoakKa

Ha6op nona creHooB

Mpouee

10

n

12

14

15

16

17

21

22

24

27



::AV;I:;;EM3OBPETATb TRIK

KoHTponnep

1 X KowTponnep TPUK

4 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

Ha6op nutaHud

1 X Bnok nutaHus 5 A 1 X Mposog NuTaHus 1 %X AkkymynsaTtop LiPo
oT ceTn 220 B C paszbeMoM 2,5 MM 2200 MAY knacca 3S

T X Axkkymynatop LiPo T X AKKYMYNSaTOP CBUHL,OBbIN, 1 X 3apsapgHoe ycTpoicTeo
4200 MAY knacca 3S 2B IMAX

MamMaTb

1 X KapTa namati microSD 1 X USB-apanTep
C ajanTtepom ana microSD

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»



::AY;I::;EH3OBPETATb TRIK

Ha6op patumkos

2 X Jatumk nnHmm UK 1 x [OaTtumk kacaHma 1 X [OaTumk paccrosHug Y3
C NPOBOAOM C NpoBOAOM C MpOBOLOM ANA MoAKtoYe-
ONna nogkntoveHus Ona nogkntoveHus HUA K KOHTponnepy. Mamepa-
K KOHTponnepy K KOHTponnepy emMasa ancraHuma — ot 10
[0 256 cM, TOYHOCTb M3Mepe-
HUa —1cMm
1 X OaTumk pacctosiHma MK 1 X Bupeomonynb OV7670 T X MukpodoH c nposoaom ans
C MPOBOAOM A9 MOAKITIO- C KpernieHreM v MpoBOOOM MOOKITIOHEHUS K KOHTPONEPY.
YEeHUS K KOHTpoNnepy. 0719 MOOKITIOHEHUS K YacToTHbIM AManas3oH —
N3mepsaemaqa ouctaHumg — KOHTponnepy.PaspeLueHve — ot 100 0o 10000 T, TMN pasbemMa —
oT1 10 0o 80 cM, TOYHOCTb 640x480, YactoTa — 30 Kagpos B MUHU-IPKEK @ 3,5 MM
n3MepeHmna —1cm cexkyHay
T X LED-neHTa 20 cM T X MakeTHaga nnata T X JdaTymK ocBeLLeHHOCTU

6 CocTaB Habopa TPUK «Jla6opaTtopus»



::AY;I:;;EH3OBPETATb TRIK

1 X OaTumk 3ByKa T X OaTumk oBvrkeHus 1 X [aTtumk rasa

1 X [OaTuvk TemnepaTypsbl 1 X [OaTuvk nnameru 1 X [atunk Bu6paLmm

1 X [aTyuk oTKpbITUSA ABepei 1 X [JaTuymk aneKTpryecKoro 2 X [JaTynk noToka BoAbl
ToKa

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»



::AY;I:;;EH3OBPETATb TRIK

1 X [aTymk BNaskHOCTM NoyBbl 1 X [atynk yposHs Boabl

8 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»



::Ay:&l;EMSOBPETATb TRIK

Ha6op asmxutenen,
COBMECTUMbIN C KOHTPO/1epOM

2 X CepsonpwuBsopg LndpoBoi 1 X XsaT ansg MaHunynsTopa £ X Cunosolt MoTop
C orpaHuYeHmnemM C 9HKOLAEPOM U MNPOBOAOM
180° ¢ npoBoAOM Ona noakntodeHunsa
0119 NOAKIoYEHNA K KOHTpoONnepy.
K KOHTpOnnepy. MoTop-penyKTop,
BbIXoQHOM KpyTALLMM 100 06/MuH Npn 12 B,
MOMeHT — 0,95 Hxm, TOYHOCTb 3aMepa yrna
MeTanImMyeckmnim MoBOPOTa 3HKOAEPOM —
nepenaTouHbI MeEXaHU3M 360 oTcyeToB Ha 060poT

Bana penykTopa, nuTaHmne
3HKogepa —3-5B

Ha6op nepexogHMKOB
K cepBoaBUraTensm

2 X ®naHueBas MydTa Ang 1 X MepexogHuk 2 X MepexogHMK
cepBonpuBoaa Ha CepBOMPUBOA; Ha cepBoMpuBOa;
MNacTUKOBas HOXKa NNacTUKOBbIV KBagpaT

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus» 9



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

Ha6op konec

2 X Koneco Manoe 2 X BTynka 30 MM £ X OMHuMKoneco

2 X Koneco 6onbluoe 6 X Brynka 18 Mm 1 X MaccuBHoe Koneco
LWapHUPHOro TMMNa

10 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»



Evavies TRIK

Ha6op Kpenexa

250 X BuHT M4x8 50 X BuHT M4x16 20 X BWHT M4x25 50 X BuHT M3x6
70 X Taika M4 250 X ranka M4 20 X raika M4 20 X Wanba
CaMOKOHTpSALLanca dnaHuesaq cTornopHas HelnnoHoBas
10 X ramka M3 T X XomyTbl 5 X MarHutHas
(ymakoBka 100 wT.) wanba

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus» mn



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

KomMnnekT

MHCTPYMEHTOB

T X UWecTurpaHHMK
L-06pasHbii
1,3 MM

1 X LWecTurpaHHUK
L-06pa3Hbln
2,0 MM
YONVMHEHHbIN

1 X WecTurpaHHMK
L-06pazHbIi
2,0 MM

T X WecTUrpaHHmK
L-06pa3Hbin
2,5 MM
YOJTMHEHHbIN

12 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»

TRIK

1 X WecTurpaHHmK
L-o6pasHbi
2,5 MM

T X Kntoy KOMBUHMPOBaHHbI
(pa3mep xBaTa — 7 MM)



::AY;I:;;EH3OBPETATb TRIK

1 X OtsepTka c HabopoM 6UT 1 X PyuHasa gpenb 1 X Csepno 4,2 Mm

T X WHcTpyMeHT ana cHaTus 1 X OteepTKa MHAMKaTOpHan 1% Mapkep
n3onauMn

1 X W3oneHTa 1 X NewnTa-dym

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus» 13



::AY;ILML:; EM3OBPETATb TRIK

LLlecTepéHka Manas LLlecTepéHka cpenHaqa LLlecTepéHka 6onblLuada
(16 3y6beB) (32 3y6a) (64 3y6a)

ona ocu 4,0 MM nna ocu 4,0 Mm ona ocu 4,0 mm
YepBayHada nepedada PeeuHaa nepepava

14 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE TRIK

Ha6op kKpenneHun
Ha ocu

£ X Bnok 3x1x1 10 X YcTaHoBouHbIE KOMbLA 10 X MnacTkoBoe KonbLo
4 MM CO CTOMOPHbIMK 3,4 MM
BUHTaMM

10 X MnacTnkoBoe KonbLo 2 X MydTa MeTannunueckas

5MM

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus» 15



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE TRIK

Ha6op MeTannmuyeckKkmx

ocen
4 X Ocb 4 X Ocb 4 X Ocb
25%x4 MM 65%x4 MM 100x4 MM
4 X Ocb 4 X Ocb
165%x4 MM 190%4 MM

16 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

OcHoBaHWe Kopnyca
(3.15_3)x10

: A

Apantep
cepBofBuraTens
3x9

Banka
(1-2)x(116e_71)

ApanTep cMIoBoro
MoTopa 25D
(123_1)x(1_3_1)

Banka
(2_3_2)x7

Banka
(1-2_1)x10

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus»

TRIK

ApanTtep cUIoBOro
MOTOpPA MNMOCKUIN
25D 3x5

Banka
(1_2)x(112_0)

Banka
(1-2_1)x15



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAVYLIEE
Banka Yron
(1-2_1)x20 (2_2)x20

18

&

Yron Yron
(3_5)x10 (1_1)x3

TRIK

yron
(2_3)x10

Yron
(121)x5

A S

Yron nnockum Yron nnockmm
135° 3x3 135° 5x5

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»

Yron nnockum
90° 5x5



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLUEE

8 X MnactuHa

£ X MnactuHa
1x30

4 X TMnactuHa
1x10

15

£ X TpeyronbHUK 4 X MnacTuHa

4 X MnactuHa
2x10 4x4 4x4
£ X Banka & X Yron T X Manbit nepexogHmnK
(2_3_2)x5 1x1 09 xBaTa ¢ CepBOMNPUBO-
nom Adaptor claw

(1_1)x2

CocTaB Ha6bopa TPUK «JlabopaTopus» 19



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

1 X BonbluoM nepexonHmK 2 X MepexogHuK
[19 XBaTa ¢ cepBonpu- ansa cepsonpueoga
Boaom Adaptor claw Adaptor servo bracket
(2_2_2)x1

2 X TepexoaHuK
NS YepBAYHOM Nepenayn
Adaptor worm gear

20 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»

TRIK

2 X TepexoaHuK
nns cepsonpureofa
Adaptor servo pivot



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

OcHoBa Ana cteHAoB

1 X OcHosaHue c oTBepcTUAMKU & X Bokosasd CTeHKa / KpblllKa 1 X BokoBas cTeHKa c oTBep-
noa, HOXKM CTUAMM 19 BEHTUNALMU
1 X BokoBag cTeHKa ¢ oTBep- 6 X BWHT NNacTUKOBbIN M6x20 12 X ravika nnactukosas M6

CTUAMM A9 NPOBOAOB

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus» 21



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

AneKTponpoBoaKa
2 X DIN-pe#tka 10 cMm 5 X Mposopa cunosoit 1x1.5 5 X Mposopa cunosoit 1x1.5
CUHUK, TM yepHbIn, 1M

5 X Mposop cunosoit 1x1.5 10 x MpoBop Micro-Match 3 pin £ X HaKOHEUHWK BUMOYHbIN
YKenTo-3eneHbin, 1M «Mana» HBW 1.5-3

4 X Pa3beM NnocKuin T X Konopgka KneMMHas T X BblkntoyaTens
M30MUPOBaHHbIM (Mama) aBTOMaTUYECKMI
1.5-(4.8) OOHOMOMIOCHbIM

22 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»



::AY;I::;EHSOBPETATb TRIK

1 X PacnpenenuTenbHblit 6ok 1 X Hynesas wwHa Ha DIN- 2 X TpepoxpaHuTens
Ha DIN-pemky penky
1 X Knemma Ha DIN-peiiky 1 X Undposoit BonbtMeTp- T WyHT
BWHTOBAA C AeprkaTenem amMnepMeTp
npenoxpaHuTensa
2 X Pene 12 B, 3aMblkatolLiee ¢ 2 X Konopka pene 8 pin Ha 20 x Kpennenwe gna
KpenneHneM Ha KONoaKu DIN-pemky NPOBOAOB Ha NUMyyKe

CocTaB Ha6bopa TPUK «JlabopaTopus» 23



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

Ha6op ona creHaoB

1 X BeHTunaTop 1 X PoseTka Hapy>Hasi C 1 X BblkntoyaTens NPOXoaHOWM
3a3eM/IeHnemM Ha WHYP
1 X Bunka c 3a3eMneHuem 3 X [MaTpPOH NOTOMOYHbIN, 2 X Namna 12 B, uokons E27
Luokonb E27
T X BblkAouaTens NPoOxXoaHoM 1 X Mbesounsnyuatens c 1 X W3BeulaTens NoxapHbI
OOHOKMaBULLHbIN reHepaTtopom pyyHOM

OTKPbITOM YCTaHOBKM

24 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

1 X WsBelaTens NoxapHbI
[ObIMOBOM aBTOHOMHbIN

2 X Tpy6Ka cunmnkoHoBas 6
MM, T™M

£ X MepexodHUK C Hapy>KHOM
pe3b6bl 1/2" Ha Tpy6Ky 6 MM

TRIK

1 X Batapes «KpoHa» 1 X CeeTunbHUK aBapuinHoro
ocselleHnsa 12 B

1 X 3nekTpoMarHUTHbIM 2 X Hacoc, 12 B
KnanaH 4as Boabl 1
BO3Ayxa, paboyee
HanpsaeHwe 12 B

£ X MydTa BHYTpeHHss,
pesbba 1/2"

CocTaB Ha6bopa TPUK «JlabopaTopus» 25



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

1 X Namna 12 B, uokonb g4 1 X MatpoH g4

26 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»



::AV;I::;EM3OBPETATb TRIK

NMpouee
5 X KoHHekTOp 20 X MpoBop «<Mama-nana»
Micro-Match

D D
TRIK TRIK

1 X MamaTka (6azosoe 1 X MeToanueckoe nocobue
MoAKoYeHUe BHELHUX
YCTPOMCTB)

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus» 27



zcny;lzi-:; EM 3OBPETATDb TRIK

support@trikset.com
trikset.com

NN f RO

DOTO KOMMOHEHTOB MOTYT OT/TUYATbCH OT OPUTMHASOB.
Mo BonpocaMm cocTasa Habopa obpaluanTech Mo agpecy
support@trikset.com



